



„Căci, dacă atunci când eram vrăjmaşi, am fost împăcaţi cu Dumnezeu, prin moartea Fiului Său, cu mult mai mult acum, când suntem împăcaţi cu El, vom fi mântuiţi prin viaţa Lui”. (Romani 5:10)

Progrese pe şantierul Centrului de la Râşnov

Cei dintre voi care aţi fost vara aceasta în Râşnov aţi observat cabluri şi ţevi prin toată casa. Primul semestru al anului a fost dedicat **instalaţiilor sanitare, electrice şi termice** din CP. Până în iunie, au lucrat 7 grupe din Germania, Austria şi Alaska. Dintre ele, o grupă de elevi de la o şcoală profesională de electricieni şi 7 ucenici de la o firmă. Dar pe lângă munca realizată, Domnul a avut şi un scop spiritual cu aceşti voluntari din mediu necreştin, cărora le-am putut explica Evanghelia. Mulţumim Domnului Isus că toate instalaţiile sunt finalizate şi că ne-a dat şi finanţele necesare.



În **timpul verii**, au venit mai puţin voluntari din Germania pentru construcţie decât în alţi ani. Totuşi, am putut realiza cu ei modificarea captării de la hidrocentrală (dărâmare zidului de mijloc şi gabioane în aval pe partea opusă a râului), care a fost necesară ca să evităm alte calamităţi prin blocarea ei. Cu ajutorul lui Florin Dincă, din Braşov, am reuşit să turnăm şi şapa la etaj, la clădirea principală.

Orice lucrare începe cu oameni şi **echipa** noastră din Râşnov **s-a schimbat** complet în această vară. **Joseph** s-a întors acasă, în Alaska, să înceapă facultate. Îi mulţumim nu numai pentru ce a lăsat în urmă la Râşnov (Ropes course, care s-a mai lărgit în primăvară), ci şi pentru ce a lucrat Dumnezeu prin el în inimile oamenilor. Sunt convins că planul lui Dumnezeu pentru el cu România nu s-a încheiat şi îi dorim binecuvântarea lui Dumnezeu.

Pentru **Denis**, acest an a adus multe schimbări. A celebrat nunta pe 12 iunie, în Austria. În iulie, s-a mutat cu Dagmar în noul apartament la Centrul din Râşnov. Pe 12 septembrie, au plecat la Tauernhof Austria să facă şcoala biblică. Eu le-am dat binecuvântarea să petreacă primul an de căsătorie fără stres de şantier, după model biblic.

Un răspuns mare la rugăciune sunt **Friedemann** Heienbrock, fost voluntar la PDF, care îl va înlocui pe Denis în acest an, şi **Sorin** Stoica, care a venit în echipa PDF din iunie, ca administrator pentru Centrul din Râşnov (v. *prezentarea lui*). În acelaşi timp, au şi plecat voluntari în iulie: **Johannes** şi **Philipp**, care au lucrat excelent. Iar **Tobias** Schulz a sosit în septembrie; din păcate, singurul voluntar, deocamdată.

Pentru restul anului, ne-am propus să terminăm staţia de epurare; un proiect ecologic cu filtru de nisip plantat cu stuf, care necesită 200 de metri cubi de nisip. De asemenea, dorim să terminăm placarea exterioară a clădirii principale cu lambriuri ca să nu se deterioreze pereţii.

Ne-am dori să folosim, în această iarnă, clădirea pentru taberele de revelion şi de schi ca să evităm costuri mari de chirie. Aceasta ar mai necesita **finalizarea băilor**. Din păcate, am constatat că nu au venit multe donaţii din străinate anul acesta şi s-au epuizat rezervele. Dacă doriţi să ne sprijiniţi financiar ca să putem finaliza lucrările, ne-am bucura. Puteţi folosi contul de mai jos, cu menţiunea “Proiect Râşnov”.

Ebbe

În curând: C.A.M.P. 2010

Conferinţa anuală de mulţumire şi planificare, la care sunt invitaţi toţi cei care au slujit împreună cu noi în tabere anul acesta, precum şi voi, prietenii şi simpatizanţii noştri, va avea loc în perioada **21 - 24 octombrie**, la **Râşnov**. Îl vom lăuda şi îi vom mulţumi lui Dumnezeu pentru cine este El şi pentru binecuvântările Sale de peste an.

Membrii asociaţiei vor participa şi la **Adunarea Generală**, care va avea loc sâmbătă, cu începere de la ora 11.

Dacă doriţi să participaţi la această conferinţă, vă rugăm să solicitaţi informaţii suplimentare la telefon 0268 419 870 (birou) / 0743 518 526 ori 0762 809 296 (Bogdan Doroftei) sau trimiţând un e-mail la office@pdf.ro / bogdan.doroftei@pdf.ro.

Dacă doriţi să sprijiniţi lucrarea noastră sau proiectul din Râşnov, puteţi folosi următorul cont:

Asociaţia Purtătorii de Făclie

CF 14139484

IBAN: RO30VBBU2511BR0003172701

Volksbank Braşov

Un dor nespus...

Au fost... Si au trecut... Si câta nostalgie produc în sufletul meu si acum, la mai bine de doua luni de la terminarea lor. Sa-i vezi pe micuti numai un zâmbet, plini de veselie si de energie, dar si de o caldura si un atasament nedisimulate, in toata puritatea si puterea lor! Sa-i vezi pe cei cu putin mai mari decât ei cum, deja, altfel pun problema într-o discutie pe care o poarta cu tine!

V-ati dat seama! Da, este vorba despre taberele „Micii exploratori” si „Tineri exploratori”. Dincolo de cel care ne-a fost ghid în aceasta vara, David Livingstone, dincolo de toate activitatile din program prin care am strabatut Africa în lung si-n lat, farmecul saptamânilor de peste vara il dau participantii! Prin frumusetea felului lor de a fi la varstele la care se afla si prin acel lucru supranatural pe care unii dintre ei l-au experimentat: nasterea din nou.

Oare lor le este dor de mine...? Nadajduiesc ca da, pentru ca nu s-ar putea explica, altfel, bucuria cu care m-au intampinat, în aceasta vara, cei care ma cunosteau de anul trecut. Fie ca Dumnezeu sa-i poarte mereu pe aripile Sale în anii ce-i asteapta si sa mi-i arate pe toti în Cer!

Bogdan

Rugați-vă pentru:

- înțelepciune și inspirație în pregătirea CAMP 2010;
- cluburile de copii „Micii exploratori” – un start bun și activități care să-i conducă spre El;
- „Vila Kunterbunt” - voluntari din zona Brașovului pentru ajutor teme copii o dată pe săptămână.

Mulțumiți Domnului:

- pentru noii voluntari care se vor implica în cluburile „Micii exploratori” – lucru reflectat prin prezența numeroasă la „Basic Training”;
- pentru reușita taberelor de peste vară;
- pentru progresele făcute la construcția Centrului de la Râșnov.

Cursuri voluntari cluburi „Micii exploratori”

În perioada 29 aug. – 5 sept., s-a desfășurat la Râșnov cursul „Basic Training”. Punctul de atracție principal pentru numeroșii participanți l-a constituit realizarea unui proiect la alegere (teren de minigolf, panou botanic etc.).

De asemenea, ținem să vă informăm că în intervalul **14 – 16 oct.** vom organiza la Suceava „Cursul introductiv”. Nu ratați ocazia de a vă familiariza cu elemente practice legate de activitatea unui club! Înscrieri la: office@pdf.ro.

Noutăți de la „Vila Kunterbunt”

Anul acesta am vrut să încercăm ceva nou!

Pentru prima dată, am ieșit din bloc într-o tabără la Râșnov. Am fost trei zile acolo, pe frumosul nostru teren.

Împreună cu Neemia, am plecat cu 15 copii (cu vârsta între 8 și 14 ani) din Susa (Codlea) și am ajuns la Ierusalim (Râșnov). Acolo, l-am ajutat să reconstruiască zidul orașului, am sărbătorit cu el și l-am lăudat pe Dumnezeu pentru binefacerile lui.

5 voluntari din Germania au fost alături de noi. Ne-au ajutat la jocuri, lucru manual și la scenete. A fost un timp foarte binecuvântat!

Pentru copii, a fost o experiență extraordinară! S-au bucurat de natură (în special de râu), au fugit mult în aer curat și au dormit pentru prima dată în corturi (de fapt, n-au dormit mult).

Bineînțeles, am stat și la foc de tabără. A fost o atmosferă specială, departe de bloc și de părinți.

Am simțit prezența lui Dumnezeu. Copiii și noi am fost foarte încântați și Îi mulțumim lui Dumnezeu pentru posibilitatea aceasta.

Petra

Îi spunem un călduros „Bun venit!”...

...în echipa PDF, lui Sorin Stoica!

În vârstă de 23 de ani, Sorin este originar din Micești, jud. Argeș. Absolvent al liceului de construcții de mașini „Dacia” Pitești ca tehnician în transporturi, el a lucrat ultima dată într-o firmă de construcții. Inițiativa și abilitățile sale organizatorice l-au recomandat ca administrator pentru Centrul din Râșnov. **Îi dorim mult succes!!!**



Tabere schi 2011

Datele pentru taberele de schi 2011 sunt:

- 1) 3 – 8 ian. 2011: tabără schi **adultți**;
- 2) 28.01 – 01.02.2011: tabără schi **copii**;
- 3) 2 – 6 febr. 2011: tabără schi **adolescenți**;
- 4) 10 – 13 mart. 2011: tabără **schii de tură**.

Urmăriți www.pdf.ro în lunile următoare pentru detalii suplimentare!

I'm Personal!

„I'm Personal” sau „Impersonal”? Participanții au optat pentru prima variantă. Au ales relaționarea cu cei din jur, au ales să înfrunte provocările vârstei lor, au ales să-și construiască viața pe temelia care contează: Isus Hristos.

A fost prima tabără oferită celor de 16-18 ani. Pentru noi, cei din echipa „Purtătorilor de Făclie”, a fost o încercare îndrăznească. Și reușită, judecând după reacțiile de la sfârșitul săptămânii, dar și din cursul ei. Iar acestea ne dau satisfacția lucrului bine făcut și ne încurajează să continuăm și în anii următori.

Cu un concept diferit față de „surorile” ei mai mari, „Micii exploratori”, respectiv „Tineri exploratori”, „X-ploratori” a lansat ideea (pe care a pus-o în practică) posibilității de a alege între diferite elemente de program.

Vrei să alegi și tu? Te așteptăm în 2011!

„Supraviețuire plăcută!”

Nonsens în titlu? Nici vorbă! Pentru că în felul acesta s-a trezit exclamând ieri dragul nostru supraviețuitor Sam! „A fost o <<supraviețuire plăcută>>!” spunea el. Și nu avem niciun motiv să nu-l credem pe cuvânt. Dar să vedem ce părere are și o altă supraviețuitoare. „Antrenament spiritual, fizic, emoțional”, spune Mihaela. „O provocare și o experiență nouă, care m-au ajutat să conștientizez felul deosebit în care El mă răsfăță, mă binecuvântează. Am învățat să renunț la pretențiile mele, să fiu gata de a sluji și să dau la iveală ceea ce Dumnezeu a pus în mine. Exercițiile au fost un bun test pentru fizicul amorțit pe scaunele de birou. <<Survival '10>> - un alt dar venit de sus.” Roxana ne împărtășește: „Încă un <<Survival>> la album! Bătrânul Ciucaș ne-a invitat să petrecem 5 zile la el acasă. „Babele” ne-au așteptat la o șezătoare, „Tigăile” ne-au pregătit ceva de-ale gurii, iar „Goliat” stătea mândru în armura sa. Am fost răsfățați cu delicatose: tocniță de lăcuste cu garnitură de urzici. Într-adevăr, am fost binecuvântați! Oare putem rămâne indiferenți când D-zeu ne trage cu funii de dragoste înspre El?”